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A My Pool Pal-lal kellemesebb a családi nyaralás 
A lebegő dresszek biztonságosabbá teszik a gyermekek vízbentartózkodását  

 
Amint kezdetét veszi a nyár, és hivatalosan is beindul a fürdőszezon, a családok többsége készülődni 

kezd a vízparti nyaralásra. Akár külföldi, akár belföldön található a célállomás, a meleg óhatalanul a tavak, 
tengerek mellé csalja a pihenni vágyókat. 

 
A családi vakáció aktív pillanatait többnyire úszómedencék vagy természetes vizek partjain éljük át, így 

a többség számára központi probléma a gyermek vízben tartozkodásának biztonsága. Az Egyesült Államokban a 
fulladásos balesetek 2/3-a a nyári hónapokban, május és augusztus között következik be, s 40%-uk a hétvégékre 
esik. A vízbefulladás az első helyen áll az 5 év alatti gyermekek baleseti halálozásában, és még a 15 év alattiak 
között is csak a második helyre szorul vissza.  A vizi tevékenység jóval élvezetesebb és kevesebb feszültséggel 
jár, ha a kicsik az innovatív My Pool Pal® lebegő dresszt viselik. A lebegő dresszek a gyermekek számára 
kényelmesek, viselésük természetes, s mégis stabilitást biztosítanak viselőjük számára a vízben. A dresszek 
lehetővé teszik a kicsiknek, hogy könnyedén tanuljanak úszni, javítsák erőnlétüket és magabiztosabbak legyenek 
a vizijátékok közben. A dresszt tanusítvánnyal látta el a Swim Amerika, az amerikai úszóedzők szövetségének 
úszást oktató divíziója.  

 
Ellentétben más, felszínen maradást biztosító eszközökkel, a My Pool Pal lebegő dressz nem korlátozza 

a végtagok szabad mozgását, hanem hozzájárul ahhoz, hogy a gyermek gyorsan elsajátítsa a természetes 
egyensúly elérésének módját, s így nem válik függővé a dressztől. A fürdőruhákban a My Pool Pal fixen, a 
súlyeloszlásnak megfelelően méretezve rögzíti az Underwrites Laboratories (UL) által tanusított minőségű 
habtéglákat. A kis méretű habtéglák kényelmes viseletet biztosítanak vízben és szárazon egyaránt, miközben a 
dressz megbízhatóan őrzi lebegő képességét (nem ereszt le, a gyermek sem véletlenül, sem hirtelen gondolattól 
vezérelve nem hagyhatja el belőle a habtéglákat). 

 
A My Pool Pal lebegő dresszek nem életmentő eszköznek készültek, még csak az sem állítható, hogy 

használatukkal teljes mértékben kiváltható lenne a szülői felügyelet. Ugyanakkor bárki, aki volt már vízben egy 
(esetleg több) úszni nem tudó vagy épp tanuló kisgyermek mellett, minden bizonnyal értékelni tudja azt a fokozott 
biztonságot, amit a My Pool Pal biztosít: a dresszt viselő kisgyermek már az első néhány alkalom után képes 
magát egyensúlyban tartva, segítség nélkül lebegni, egyedül előrehaladni a vizen, s mivel keze-lába szabadon 
mozog gyorsabban oktatható a helyes úszómozdulatokra. A My Pool Pal lebegő dresszt használó kisgyermek 
félelem nélkül ismerkedik a vízzel, s gyorsan tesz szert önbizalomra. A már úszóképes korban viselt dressz 
nagyban hozzájárul a mozgáskoordináció, az izmok és a kitartás fejlesztéséhez. 

 
A My Pool Pal lebegő dresszek igen rugalmas, a gyermekkel akár 2-3 szezonon át „együtt növő” 

alapanyagból készülnek, s folyamatos vízparti-vizi viseletre tervezték öket. Külön lányka és fiú változatban, a 
gyermekek által kedvelt, vidám mintázattal kaphatók. A fürdőruhák XS, S, M és L szériaméretben kaphatók 9-től 
32 kg-os gyermekek számára. A gyártó ugyanakkor egyedi igények esetén is fogad megrendeléseket a kívánt 
méret szerint.  

 
A gyártó Sterling Brands, Inc. további termékei: a Swim-sters® úszópelenkák, fürdőruha-kiegészítők 

(fényvédő gyermek-kalapok és -strandruhák), valamint a USA Parti Örsége (US Coast Guard) által életmentő 
eszköz tanusítvánnyal ellátott Aqua Force® termékcsalád. Minden fent szerepeltetett márkanév és szabadalom 
a Future Products Inc., Gainesville, GA tulajdona. 

 
További információért, kérjük, látogasson el a  www.mypoolpal.eu oldalakra, ahol termékleírások, hírek, 

referenciák mellett megtalálja aktuális akcióinkat, s a hazai viszonteladók listáját.  
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